



АРБИТРАЖНЫЙ СУД КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Красная, 8, Кемерово, 650000 тел. (384-2) 45-10-16, (384-2) 45-10-47

e-mail: <u>info@kemerovo.arbitr.ru</u>, <u>www.kemerovo.arbitr.ru</u> ОПРЕДЕЛЕНИЕ

по делу о банкротстве

город Кемерово

Дело № А27-23436/2021

резолютивная часть определения объявлена 10 апреля 2023 года в полном объёме определение изготовлено 12 апреля 2023 года

Арбитражный суд Кемеровской области в составе судьи Лазаревой М.В., при ведении протокола судебного заседания без использования средств аудиозаписи секретарем судебного заседания Ложкиной А.О., в отсутствие участвующих в деле лиц, рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего в деле о банкротстве должникагражданина Игоря Николаевича, Кемеровской области,

установил:

решением Арбитражного суда Кемеровской области от 17.06.2022 должник
Игорь Николаевич, года рождения, место рождения:
Кемеровской области, страховой номер, ИНН
зарегистрированный по адресу: Кемеровская область,
(далее – И.Н., должник), признан банкротом, в отношении должника введена
процедура реализации имущества. Финансовым управляющим в деле о банкротстве
утвержден Демидов Антон Викторович. Указанные сведения опубликованы в газете
«Коммерсантъ» №112 от 25.06.2022, размещены в Едином федеральном реестре сведений о
банкротстве 20.06.2022.

Срок реализации имущества неоднократно продлевался, определением от 13.02.2023 продлен срок реализации имущества должника И.Н. на два месяца — до 15.04.2023, судебное разбирательство по отчету финансового управляющего назначено на 10.04.2023.

К дате судебного заседания по системе «Мой Арбитр» от финансового управляющего поступили: ходатайства о завершении процедуры реализации имущества и выплате вознаграждения финансовому управляющему, отчет финансового управляющего с приложением документов, подтверждающих указанные в отчете сведения. Также финансовым управляющим заявлено ходатайство о проведении судебного заседания в его отсутствие.

В судебное заседание конкурсные кредиторы, должник явку в судебное заседание не обеспечили, о времени и месте судебного разбирательства извещены надлежащим образом. Судебное заседание проведено судом в соответствии со статьей 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ) в отсутствие участвующих в деле лиц.

Исследовав и оценив по правилам статьи 71 АПК РФ обстоятельства и материалы дела, представленные финансовым управляющим документы, суд признает обоснованным ходатайство финансового управляющего о завершении процедуры реализации имущества должника.

Как следует из представленных финансовым управляющим в материалы дела документов, в отношении Игоря Николаевича опубликованы сообщения о введении процедуры реализации имущества, приняты меры к выявлению имущества должника с целью

формирования конкурсной массы, направлены запросы в регистрирующие органы, с целью выявления зарегистрированного за должником имущества, сформирован реестр требований кредиторов должника, проведен анализ финансового состояния должника, супруги должника.

В соответствии с выпиской из ЕГРН от 25.04.2022 № КУВИ-001/2022-62383819 в собственности должника находится жилое помещение, расположенное по адресу: Кемеровская область, площадью 67,2 кв.м. с кадастровым номером

Указанное жилое помещение является единственным жильем должника и членов его семьи, в связи с чем в силу статьи 213.25 Закона о банкротстве и статьи 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации обладает исполнительским иммунитетом и не подлежит включению в конкурсную массу.

Согласно представленным в отчете финансовым управляющим сведениям, у должника отсутствует иное движимое и недвижимое имущество, на которое может быть обращено взыскание в ходе процедуры реализации имущества, что подтверждается ответами от ГУ МВД России по Кемеровской области от 21.01.2022 №3/225400582035, от Центра ГИМС МЧС России по Кемеровской области — Кузбассу от 08.02.2022 №ИВ-201-20-840, от Инспекции Гостехнадзора

Управления Гостехнадзора Кузбасса от 28.02.2022 №1022.

Согласно выводам, сделанным финансовым управляющим в заключении, признаки фиктивного и преднамеренного банкротства отсутствуют, указанные сведения опубликованы финансовым управляющим в едином федеральном реестре сообщений о банкротстве 29.04.2022 (сообщение №8705064).

Согласно ответу ГУ МВД России по Кемеровской области от 21.01.2022 №3/225400582035 за должником числилось зарегистрированным транспортное средство ХОНДА ЦР-В, основание отчуждения - договор купли-продажи автотранспортного средства от 14.07.2020.

Финансовым управляющим проведен анализ указанной сделки на предмет наличия основания для её оспаривания. Финансовый управляющим сделан вывод о соответствии цены договора купли-продажи автотранспортного средства от 14.07.2020 рыночной, установлено, что вырученные от реализации транспортного средства денежные средства направлены на погашение задолженности перед кредиторами, об отсутствии заинтересованности покупателя по отношению к должнику.

Материалами дела подтверждается, что в реестр требований кредиторов должника установлены требования трех кредиторов – ПАО «Совкомбанк», Банк ВТБ (ПАО), ФНС России. Согласно расчетам задолженности, представленным кредиторами, уполномоченным органом при установлении их требований в реестр требований кредиторов гражданина – должника и.Н., заложенность перед ПАО «Совкомбанк» возникла у должника в период с декабря 2021 года, перед Банком ВТБ (ПАО) – август – сентябрь 2020 года, по уплате обязательных платежей (транспортного налога и налога на имущество) – декабрь 2020 года.

Факт пропорционального осуществления должником расчетов с кредиторами (ПАО «Совкомбанк», Банком ВТБ (ПАО)) за счет полученных от реализации транспортного средства денежных средств подтверждается выписками по счетам (приобщены по системе «Мой Арбитр» 06.04.2023 18:59 МСК).

В связи с указанным суд соглашается с выводами финансового управляющего об отсутствии оснований для оспаривания договора купли-продажи автотранспортного средства от 14.07.2020.

Как следует из материалов дела, должник с 24.12.2005 состоит в браке с Н.И. (свидетельство І-ЛО №658047). Финансовым управляющим также проведены мероприятия по анализу имущественного положения супруги должника.

У супруги должника Н.И. отсутствует движимое и недвижимое имущество, подлежащее реализации в рамках процедуры банкротства должника И.Н., что подтверждается представленными в материалы дела ответами от Филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кемеровской области − Кузбассу от 14.10.2022 №09936/18-07, от Управления Гостехнадзора Кузбасса от 17.10.2022 №2877/22, от ГУ МВД России по Кемеровской области − Кузбассу от 14.10.2022 №5/16177, от Центра ГИМС МЧС России по Кемеровской области − Кузбассу от 28.10.2022 №ИВ-201-20-8130.

Из отчета финансового управляющего следует, что размер кредиторской задолженности должника, включенной в реестр требований кредиторов, составляет 1 088 420 рублей 02 копейки.

В ходе проведения процедуры реализации имущества должника в конкурсную массу должника включено 504 604 рубля, финансовым управляющим произведена выдача должнику денежные средств в размере 401 372 рубля 07 копеек (прожиточный минимум на содержание должника, прожиточный минимум на содержание двух несовершеннолетних детей должника). Расходы на проведение процедуры банкротства гражданина составили 31 557 рублей 52 копейки. Требования удовлетворены в размере 71 674 рубля 41 копейка, что составляет 6,59% от общей суммы требований, установленных в реестре.

Из материалов дела следует, что должник занимает должность проходчика в АО доход от трудовой деятельности с период с 17.06.2022 по 10.04.2023 составил 504 604 рубля, иные источники для формирования конкурсной массы отсутствуют, доказательств обратного участвующими в деле лицами в материалы дела не представлено.

Оценив имеющиеся в материалах дела доказательства, суд приходит к выводу о том, что финансовым управляющим выполнены все предусмотренные Законом о банкротстве мероприятия по формированию реестра требований кредиторов и конкурсной массы, оснований не принять отчет финансового управляющего у суда не имеется, что является основанием для завершения реализации имущества должника-гражданина.

Согласно статье 213.28 Закона о банкротстве, по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

По общему правилу вопрос о наличии либо отсутствии обстоятельств, при которых должник не может быть освобожден от исполнения обязательств, разрешается судом при вынесении определения о завершении реализации имущества должника.

Судом установлено, что в материалы дела не предоставлено сведений о наличии обстоятельств, препятствующих освобождению должника от исполнения обязательств, в связи с чем, суд считает необходимым освободить гражданина Игоря Николаевича, город от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктами 4, 5 и 6 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно статье 213.9 Закона о банкротстве, с даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реализации имущества гражданина полномочия финансового управляющего прекращаются.

В соответствии с абзацем 2 пункта 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

Как следует из абзаца 1 пункта 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.

В пункте 19 постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации № 45 от 13 октября 2015 года «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан» разъяснено, что судебные расходы по делу о банкротстве должника, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, на опубликование сведений в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, и расходы на выплату вознаграждения финансовому управляющему относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди (пункт 1 статьи 59, пункт 4 статьи 213.7 и пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

Размер фиксированной суммы вознаграждения, выплачиваемого финансовому управляющему, составляет 25 000 рублей единовременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве (пункт 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве).

Денежные средства в размере 25 000 рублей на выплату вознаграждения финансовому управляющему за одну процедуру, применяемую в деле о банкротстве гражданина, внесены на депозитный счет арбитражного суда на основании платежного поручения №574420 от 17.10.2022.

В материалы дела финансовым управляющим представлено заявление о перечислении с депозитного счета Арбитражного суда Кемеровской области суммы вознаграждения за проведения процедуры реализации имущества должника.

Поскольку процедура реализации имущества должника завершена, денежные средства, перечисленные на депозитный счет арбитражного суда согласно платежному поручению №574420 от 17.10.2022 на сумму 25 000 рублей, подлежат выплате Демидову А.В. по реквизитам, указанным в заявлении, в связи с чем, суд удовлетворяет его заявление.

Руководствуясь статьёй 25 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 213.28 Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности

(банкротстве)», статьями 159, 184, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд

определил:

on pegenni.
завершить реализацию имущества должника-гражданина Игоря
Николаевича, года рождения, место рождения: Кемеровской
области, страховой номер , ИНН , зарегистрированного по
адресу: Кемеровская область,
Признать Игоря Николаевича, город Кемеровской области
освобожденным от обязательств, предусмотренных абзацем первым пункта 3 статьи 213.28
Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», за исключением требований
кредиторов, предусмотренных пунктами 4, 5 и 6 статьи 213.28 Федерального закона «О
несостоятельности (банкротстве)», а также требований, о наличии которых кредиторы не
знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации
имущества гражданина.
Выплатить Демидову Антону Викторовичу за проведение процедуры реализации
имущества Игоря Николаевича, город Кемеровской области денежные
средства в размере 25 000 рублей по платежному поручению №574420 от 17.10.2022.
В части выплаты вознаграждения определение обжалованию не подлежит.
Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в
Седьмой арбитражный апелляционный суд путем подачи апелляционной жалобы через
Арбитражный суд Кемеровской области в течение десяти дней со дня его вынесения.

М.В. Лазарева

Электронная подпись действительна.

Судья

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России Дата 01.03.2023 4:59:00 Кому выдана Лазарева Мария Валерьевна